建安区实验小学

粽香沁人心 浓浓端午情

本报讯 (张晓宇)为进一步弘扬以爱国主义为核心的民族精神,传播中华民族优秀文化,增强学生的民族自豪感,培养学生的的动手实践能力,建安区实验小学开展了"粽香沁人心浓浓端午情"主题教育系列活动。

同学们通过阅读书籍和上 网查询等渠道,充分了解我国 端午节的由来及习俗,用心描 画心中端午节的场景。学生作 品内容丰富多彩,形式灵活多 样,不仅表达了对传统节日的 热爱,也描绘了浓浓的中国民 俗风情。

同学们与家人一起挂艾草、做香囊、包粽子,体验端午节活动,真切感受传统节日的内涵,提高动手能力。做好香囊、包好粽子后,同学们赠送给亲人,送出节日祝福,增进了家人之间的联系和交流。

同学们通过诵读端午古诗词,鉴赏《离骚》,亲手书写端午节经典诗词感受端午文化的魅力,用实际行动传承和弘扬中华优秀文化。

通过一系列丰富多彩的实践体验活动,该校学生受到传统文化的熏陶,加深了对传统文化的理解,增长了有关传统文化与传统节日的知识。

禹州市钧台北街小学

浓情端午 童心飞扬

本报讯(董娟)浓浓粽叶香,悠悠端午情。为了让学生进一步了解端午节习俗,弘扬中华文化,禹州市钧台北街小学开展了迎端午主题活动。

端午节吃粽子是中华民族的传统习俗。粽子又叫做"角黍""筒粽"。其由来已久,花样繁多。活动中,同学们娴熟地拿起粽叶,包出一个个像模像样的粽子,既感受和体验了传统文化,同时也是一项很好的劳动教育!

通中华经典,做有德少年。通过诵读有关端午节的古诗词,同学们了解我国悠久的历史文化,缅怀诗人屈原的爱国主义精神,弘扬传统文化,培养浓浓的家国情怀!

活动中,同学们拿起画笔, 描绘出他们心中的端午节。一幅幅精美的手抄报和一个个栩栩如生的手工作品,表达了同学们对祖国传统文化的热爱和传承。

通过此次线上端午节活动,同学们亲身体验了端午节习俗,了解了爱国主义诗人屈原,优秀的了传统民族文化。

端午"粽"飘香 浓浓家国情

市学府街小学开展端午系列活动



本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 王晴/ 文图) 为弘扬优秀传统文化,感受古代先 贤忧国忧民的情怀,引导学生过好传统 节日,以良好的面貌迎接二十大的到来,



同学们创意连连,感受节日内涵。

近日,市学府街小学开展了"端午'粽'飘香喜迎二十大"主题系列活动。

"五月五,是端阳;门插艾,香满堂。 呷粽子,洒白糖……"听,一年级的小朋 友们用稚嫩的歌声传唱着优美的童谣, 在悠扬的歌声中回顾历史,与时光对话, 追思屈原的风骨,寄托浓浓的爱国情怀。

端午节,最开心的事莫过于吃粽子。 看,二年级的孩子们创意连连,用照片留住传统佳节里最好的时光,送出一份特殊的祝福:平安喜乐、"粽"享安康、"粽" 会闪亮、勾勒美好、"粽"享人生……

端午情长, 画笔传承。该校三、四年级学生搜集屈原故事及诗词, 了解端午的来源, 把对传统节日的热情浓缩在一份份手抄报中。可爱的粽宝宝、有趣的赛龙舟、漂亮的五彩绳……组成了一幅幅精美的手抄报作品, 承载了对传统文化的美好向往。

该校相关负责人表示,通过本次端午节主题系列活动,学生们不仅了解了端午节的民俗,感受到了传统节日的魅力,也在体验中增进了对中国传统文化的热爱,在深厚的家国情怀中积蓄前行的力量,争做新时代好少年。



"云上"过端午 传承爱国情

为丰富学校文化生活,活跃节日气氛, 弘扬中华民族优秀文化,培育爱国精神,东城区实验学校德育处开展了"'云上'端午粽飘香传承文化爱国情"端午节实践活动。活动中,同学们品味端午、感知端午,体会传统节日乐的魅力, 弘扬和继承优秀的民族精神。

姚怡彤 摄

品尝劳动快乐 感受民俗魅力

魏都区实验学校开展端午节实践活动



本报讯 (记者 任佳琼 通讯员 郜美鹤/文图) 淡淡粽叶香,浓浓世间情。为传承中华民族的优秀传统,增强学生对民

该校学生认真绘制端午主题作品。 族文化的认同感和自豪感,魏都区实验 学校开展"'云上'端午粽飘香 传承文化 爱国情"端午节实践活动。 碧艾香蒲处处忙,巧制龙舟心飞扬, 谁家儿女庆端阳?做龙舟、缝香囊是三年级和五年级孩子们的最爱。他们居家就地取材,用自己喜欢的方式诉说着对端午节的喜爱。瞧,一双双巧手翻动飞舞,一件件手工作品栩栩如生,一张张笑脸洋溢着幸福和喜悦。

四年级的孩子们选择畅游端午诗词世界,挥毫泼墨,迎接诗意端午。瞧,他们的作品或严谨、或灵动,一横一竖妙笔精彩,一点一滴诉说缕缕情丝。

浓浓粽叶香,暖暖端午情。六年级的学生在家长的指导下学包粽子。瞧,折粽叶、填糯米、裹粽叶、扎绳子,孩子们热情专注地包着独一无二的粽子。他们用诚挚的心表达着对屈原的怀念,更传达出对劳动的喜爱,对生活的热爱。

该校相关负责人表示,通过一系列活动,同学们不仅品尝了劳动的快乐,还体验到了端午节特有的韵味,感受到了传统民俗的独有魅力。